

# 国家建设总公司今年发展目标 获得31万亿盾的新基建合同

(本报讯) 印尼国企国家建设总公司(PTPP), 今年的目标是签订31万亿盾的新合同。2022年, 建筑和路桥板块将成为公司的支柱产业。

根据印尼证券交易所(IDX)的信息披露, 新合同的收购目标来自建筑行业, 价值34.56%, 道路和桥梁30.95%, 工业11.29, 石油和天然气部门(石油和天然气)增长7.90%, 水坝增长5.48%, 灌溉增长3.87%。港口部门是2.10%, 发电厂是2.07%, 机场是1.77%。

“以获得新合同为目标, PTPP乐观地认为它可以实现目标和利润,” PTPP的管理层解释说。

获得价值31万亿盾的新合同的目标是比上一年的业绩增长约45%。

2022年, PTPP还将专注于政府拥有的Pareto

项目和国营企业。

具体而言, PTPP对政府所有项目、国营企业、国企合作的总营销细分达到92%。PTPP本身承认, 它已经制定了各种战略和政策来实现2022年设定的目标。

“此外, 为保持业务连续性和提高可持续财务业绩增长而制定的短期、中期和长期战略,” PTPP管理层补充说。

同时, PTPP有机会从公司拥有的巴塘综合工业区(KIT)的投资中获得新的建设合同。机会来自该地区的基础设施项目工作和工厂建设。

通过投资巴塘综合工业区(KIT Batang), 2021年PTPP成功获得了该地区开发的多个新合同, 包括价值3000亿印尼盾的土地开发项目、价值3500亿印尼盾的区域道路建设项

目。此外, IPAL建设项目是2500亿盾, 工人公寓的建设价值1500亿盾, KCC Glass拥有的工厂的建设价值9000亿盾。

展望未来, 就在今年和明年, PTPP仍然有各种机会在巴塘综合工业区的许多其他建设项目上工作, 例如处理好2,650公顷土地面积, 管理和安排基础设施建设, 准备就绪的建设一如使用工厂、陆港、海港、码头和其他基础设施和公用事业开发。

PTPP管理层还提到了一些来自宏观领域的积极因素。

首先, 在所有国家因新冠病毒而经历的经济复苏中, 印尼承担了2022年G20活动的主席国。”PTPP管理层说。此外, 管理层解释说, 各国给予的信任肯定会影响国际经济学家的看法。

其次, 关于国家新首都(IKN)发展的项目, 也支持PTPP参与该地区的建筑物和住房建设。

“印尼的宏观经济在2022年预计将良好增长, 因为自2021年以来, 由于新冠疫情的影响, 我国的经济复苏逐渐缓慢。明年经济增长的广泛预测是由当前经济表现的复苏推动的, 即由政府推出的国家经济复苏(PEN)计划,” PTPP公司秘书

Yuyus Juarsa 解释说。

此外, Yuyus说, 政府在卫生部门控制新冠病毒的努力, 包括在各个地区大规模实施疫苗接种, 这慢慢地鼓励了社区流动性的增加。

“尽管去年充满挑战, 但公司努力工作的结果能够预计取得价值31万亿印尼盾的新合同。新冠疫苗计划在印尼的大规模实施有望成为发展的良好开端和印尼的积极发展,” Yuyus说。(莉丽)



## 政府将(COVID-19)新冠病毒 作为地方普通感冒疾病处理

(本报讯) 人类发展和文化协调部长Muhadjir Effendy表示, 一旦政府将其状态从大流行病转变为地方病, 新冠病毒(COVID-19)将被视为普通疾病。

“地方病是一种疾病仍然存在但不再流行的情况。它将像任何其他传染病或其他与细菌、病毒和真菌有关的疾病一样对待,” Effendy周六在东爪哇省玛琅(5月21

日)指出, 以应对印尼新冠病毒病例的减少。

他说, 随着我国病例的减少, 政府已准备好将新冠病毒转变为地方病。

他补充说, 目前的活跃病例数、阳性率、医院入住率和新冠病毒死亡率不再成为其他疾病中最高的。

根据人类发展和文化协调部于2022年2月在雅加达18家医院进

行的一项内部调查, 与我国的其他疾病(如癌症、肺炎、非特异性肺炎和肾脏疾病)相比新冠病毒的死亡率是排名第14。

此外, Effendy表示, 针对COVID-19新冠病毒患者的融资和治疗计划将从政府资助改为国家医疗保健和社会保障机制(BPJS Kesehatan)资助。使用BPJS治疗新冠病毒将根据每个人的会员资格进行。

“如果它被宣布为地方病, 它将自动成为普通传染病。普通传染病将接受正常治疗, 包括由政府补

贴的资金将转移到医疗保健机制(BPJS)”他通知说。

(莉丽)



人类发展和文化协调部长  
Muhadjir Effendy